

与福特总统同天生日,见证8位白宫主人生活—— 89岁黑人老管家揭秘白宫轶事

现年89岁的黑人退休老管家汉·阿伦从未在媒体上抛头露面,却是一位曾在白宫工作过34年的“元老级管家”,先后服务过8位美国总统。鲜为人知的是,由于与福特总统同一天出生,他过生日时总是可以“沾光”。

56年前应聘白宫 从服务员到大管家

尤金·阿伦来自美国南部的弗吉尼亚州,早年曾在华盛顿一家乡村俱乐部当服务生。1942年,尤金与现年86岁的海琳一见钟情,并于次年结婚。1952年,尤金在一位女士的介绍下成功应聘于白宫。作为一名“餐具室服务员”,他每天负责清洗碗碟、整理橱柜,将那些银制餐具擦拭得闪闪发亮。

虽然尤金当年的薪水仅为每年2400美元,经常一周工作6天,可是“白宫雇员”的名头依旧让妻子海琳为之骄傲不已。由于勤劳肯干,尤金不久被提升至管家的位置,手下管理着诸多服务员。

与福特同一天过生日 忍痛放弃肯尼迪葬礼

据尤金回忆,福特总统为人随和,喜欢与他谈论高尔夫。由于和福特总统同月同日出生,过生日这天,每当大家向总



尤金·阿伦与里根总统夫妇合影

统先生送上生日祝福的时候,福特夫人总会说:“今天同样也是吉恩(尤金)的生日。”于是众人转而向尤金哼起生日歌,这时身着笔挺燕尾服的他经常会羞红了脸。

1963年11月22日,约翰·肯尼迪总统不幸遇刺身亡。这一天,尤金正在白宫厨房里忙碌。不久,他接到了肯尼迪遗孀杰奎琳的私人邀请,请他出席总统葬礼。然而,为了给那些达官贵人准备葬礼结束后回到白宫时的晚饭,尤金当时不得不忍痛放弃了这一机会。

南希邀他出席国宴 在白宫史上第一回

在为白宫工作的30多年

中,尤金见证了8位美国总统的来到和离任。他不无自豪地说:“我曾与我服务过的每一位总统握过手。”尤金的朴实忠厚赢得了他所服务过的所有总统及家人的尊重和好感。有一天,里根总统夫人南希来到白宫厨房亲自探望他,并且告诉他,那天晚上他不必工作了。原来,里根夫妇邀请尤金及其夫人出席欢迎到访的西德总理科尔的晚宴。

尤金幸福地回忆道:“我想我是唯一应邀出席(白宫)国宴的管家。”1980年,尤金被提升为餐厅领班。1986年,他离开了曾效力34年的白宫。临行时,里根总统为他亲切签名,夫人南希则紧紧地拥抱送别。

见证黑人地位上升 同胞入阁让他激动

尤金早年工作的年代正是美国种族主义盛行的时代,他曾亲眼见证了美国黑人为争取平等民权而经历的漫长道路。在那个年头,每当他回弗吉尼亚老家探亲时,都不准与白人使用同一个公共厕所。作为一名黑人,尤金坦言:“我希望事情总有一天会好起来。”

1987年,科林·鲍威尔被任命为国家安全顾问,成为当时美国非洲裔职位最高的人。2001年,康多利扎·赖斯就任小布什总统政府的国家安全事务顾问。眼瞅着自己的非洲裔同胞一步步接近美国政治权力的核心,尤金激动地告诉夫人海琳,自己是如何地自豪。

大选前夕老伴去世 迎来首位黑人总统

11月3日,海琳离开了人世,享年86岁。11月4日,尤金将他庄严的一票投给了奥巴马。11月7日,89岁高龄的尤金安葬了结婚65年的夫人,由于过度悲伤,他甚至忘记告诉老伴,她生前的最大梦想终于实现了——美国历史上首位黑人总统即将入主白宫。

明天

买彩中了1020万英镑 千万富翁夫妇仍节俭度日

现年70岁的特里弗提·迈克尔是英国诺丁汉市斯内顿地区的一名退休脚手架工人。66岁的妻子吉恩·欧西则是一名家庭主妇。2005年,特里弗提和妻子用他们3个子女的生日和他们的结婚纪念日作为号码,购买了一张“欧洲百万”彩票。但夫妇俩做梦也没想到,这张彩票竟然打破1/76275360的不可能概率,狂中了1020万英镑的大奖!

顿时,特里弗提和妻子吉恩一夜暴富,成为英国有史以来中奖金额排名第21位的“超级彩票富翁”。中奖之后,特里弗提夫妇对其他家人十分慷慨,他们给了3个孩子每人

100万英镑,又为孙子女投资了50万英镑的信托基金。然而,夫妇俩花在他们本人身上的“最大开销”只有2件事情——一件事是买了一辆一模一样的面包车来替换原有的旧车,另一件事用奖金前往澳大利亚、加拿大和阿拉斯加等地度假了几次。除此之外,夫妇两个非常节俭——每天他们仍住在一套旧房中,而妻子仍要到廉价连锁超市去买便宜货,外出时仍去挤公共汽车。

有趣的是,特里弗提和老婆至今仍和发迹前一样,坚持每周购买英国国民彩票和“欧洲百万”彩票,似乎期待着能再发一次“横财”。

大白鲨在这儿找“女友” 海底也有“单身汉酒吧”

据英国《每日电讯报》11月9日报道,科学家日前发现了海底世界里一个奇妙而又浪漫的秘密:太平洋上的某处海域很可能是海洋动物们经常光顾的一处“单身汉酒吧”,而世界上最凶猛的海上食肉动物——大白鲨——就在那里寻觅女友。

这个神秘的地点就位于加利福尼亚与夏威夷之间的太平洋海域上。大白鲨往往需要游上很长一段距离才能抵达这里,然后便聚集在此,有时甚至可能耗上长达6个月的时间。卫星跟踪信号显示,雌雄两性鲨鱼在这里频繁潜水。

科学家指出,这很有可能是一种求偶行为,因为从加利

福尼亚到墨西哥的这段海域并不是一个可以摄取丰富食物的区域,它很可能是大白鲨们的“单身汉酒吧”,徘徊在那附近的雄性大白鲨可以找到自己的配偶。“那里确实是在发生什么事情,但我们目前还不能充分肯定,”海洋生物学家罗恩·奥德尔教授说,“或许那里就是(大白鲨)邂逅女友的最佳场所。”

大白鲨是世界上分布最为广泛的鲨鱼之一,被认为较其他鲨鱼更具危害性,它往往会在未受刺激的情形下对人类、甚至小型船只进行致命的攻击。目前大白鲨的数量正在减少,它在世界上的许多地方都受到保护。

被动吸烟危害大 伦敦:吸烟者不能领养小孩

英国伦敦某个区政府日前通过一项禁令,规定吸烟者不可收养小孩。这一禁令在伦敦还是首例。

位于伦敦东北部的雷德布里奇区内阁于上周二晚通过该禁令。禁令规定,除非有特殊情况,否则吸烟者不可收养小孩。雷德布里奇区政府委员会称,决定颁布这一禁令是为了让孩子们免受被动吸烟或吸“二手烟”的危害。该禁令将于2010年开始实施。

英国其他一些地方政府也采取了类似的禁烟措施,尤其针对一些年龄很小的孩子。但此次雷德布里奇的禁令被认为

是影响最大的一项。

区政府委员会委员迈克尔·斯塔克说:“我们知道这是一个艰难的决定,因为一些人会觉得这侵犯了他们的个人自由。”他说:“但同时,我们也很清楚吸烟会增加儿童患疾病的风险。经过权衡后,我们决定,不应该让生活在我们这一辖区的孩子受到二手烟危害。”

吸烟支持组织Forest的发言人说:“这项禁令会把一些很出色的领养者拒之门外。”“这等于是在说,吸烟的人都不适合做父母,可谁都没有剥夺别人做父母的权利。”



海洋新物种 形如外星客

蓝色的海洋隐藏着多少秘密?神秘的海底还有多少陌生“朋友”?一项为期10年的全球“海洋生物普查”日前又公布一些新物种。这些来自深海的神秘生物有的长着奇异的触须,有的身体呈半透明色,有的遍布斑点和条纹,看上去仿佛好莱坞太空电影中的外星来客。

科学家最近一年发现了大约1000种新的海洋动植物,其中包括栖息地最深的生物——一种在日本琉球海沟水下7224米的深海栉水母。在大西洋比斯开湾,科学家发现了约20厘米长特大号牡蛎的壳。在美国路易斯安那州海岸附近,还有一种长约38厘米的未知软体动物。

通过调查,科学家还对章鱼起源有了更多了解。在南极附近的南大洋,生活着一种3000万年前迁徙到这里的远古章鱼。研究表明,目前生活

在各大洋的所有深海章鱼都是从这一古老物种演化而来。在南大洋的深海中,远古章鱼又衍生出了许多不同的新物种。比如说,一些生活在这里的章鱼已经失去了墨囊,因为在终年漆黑的南极深海,喷墨这种防御手段毫无意义。

地球70%的表面被海洋覆盖,但多年前海洋科学家就指出,现有的海洋地图甚至不及金星表面地图详细,人类考察过的海洋不超过5%。为了评估及解释海洋生物的多样性、分布及其丰富程度,科学家们于2001年展开了为期10年的“海洋生物普查”项目。这项工程耗资近6亿美元,共有82个国家的2000多名科学家参与,动用了全世界一半的大型考察船和潜水器。

2008年是该项目进行的第8年,科学家记录的物种数量已经达到12万,而他们相信实际的数量应该有25万。康娟

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈,轻诺重赏,必然被淘汰。行医是,注定要出场的,空资质,好成绩,才能更长久。
排毒养颜胶囊重量型、新突破,连续畅销13年,盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药出厂。这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品的使用……危害人体健康的大量外来之毒正在不断增加。随着生活水平不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。
这些外来之毒,内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。

针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒,调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。
排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过通补结合、升降得宜等精妙的处方配伍,益气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气机流畅,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。
主治:便秘、痤疮、颜面色斑

盘龙云海龙头注册商標

OTC甲类
国药准字 Z53020685

排毒养颜胶囊
Pai Du Yan Yan Jiao Nang

生产企业: 云南盘龙云海药业有限公司

中约制剂

购买时请注意以上药盒标识,谨防上当受骗!
请拨打800 820 8200,根据语音提示
输入药盒背面防伪码或掌上188防伪码可在网直接。

盘龙云海
排出毒素 一身轻松 云南盘龙云海药业有限公司

全国免费服务电话 8008898999

盘龙云海
盘龙云海
盘龙云海